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KIEGÉSZÍTÉS

V. A vezetők közötti feladatmegosztás, kapcsolattartás rendje kiegészül az alábbiak 
szerint pirossal kiemelt mondatokkal: 16. oldal

4.A vezetők közötti együttműködés

 Az óvodavezető-helyettes  minden  nevelési  év  elején  meghatározott  1  munkanapon
látja el munkaköri leírásában meghatározott helyettesi feladatait.

 Folyamatos konzultáció az intézményen belüli ügyek megoldására.
 Hét végén rendszerező megbeszélés az óvodavezető és helyettese között.

5. A helyettesítés rendje

 Az óvodavezetőt akadályoztatása esetén az óvodavezető-helyettes helyettesíti.
 „Az intézményvezetőt annak távolléte, akadályoztatása esetén az 

intézményvezető-helyettes helyettesíti. Amennyiben az intézményvezető vezetői 
megbízatása bármely okból megszűnik, az új intézményvezető megbízásáig az 
intézményvezetői feladatokat az intézményvezető-helyettes látja el a fenntartó 
pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról 
szóló 326/2013.(VIII.30.) Korm. rendelet 24. §-ának (1) bekezdésében foglaltak 
szerinti döntése alapján.”

 Az óvodavezető és helyettese együttes hiányzása esetén az intézményben tartózkodó
munkaközösség-vezető helyettesít, utalványozási, pénzfelvételi, kötelezettség-vállalási
jog  nélkül.  Intézkedési  jogköre  az  intézmény  működésével,  a  gyermekek
biztonságának megóvásával  összefüggő azonnali  döntést  igénylő ügyekre terjed  ki.
Egyéb  ügyekben  kizárólag  a  vezetővel  történő  konzultációt  követően,  a  vezető
megbízása alapján járhat el.

 Amennyiben  a  vezető,  helyettese,  a  munkaközösség-vezető  is  hiányzik, az  az
óvodapedagógus látja el a feladatot, akit az óvodavezető vagy helyettese megbíz.

 Reggel  800 óráig és délután 1600 órától  a vezető  és helyettesének helyettesítését  az
éppen munkarend szerinti  dolgozó óvodapedagógus látja  el.  Intézkedési  jogköre az
intézmény  működésével,  a  gyermekek  biztonságának  megóvásával  összefüggő
azonnali  döntést  igénylő  ügyekre  terjed  ki.  Egyéb ügyekben kizárólag  a  vezetővel
történő konzultációt követően, a vezető megbízása alapján járhat el.
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